



4 октября - Всемирный день защиты животных

Ежегодно во многих странах 4 октября отмечается Всемирный день защиты животных (WorldDayPets). Праздник проводится ежегодно и посвящается всем животным, чтобы еще раз напомнить всему человечеству об ответственности за «братьев наших меньших».

Не удивительно, что девизом этого Дня стали слова Маленького принца из произведения Антуана де Сент-Экзюпери: «Ты навсегда в ответе за тех, кого приручил», которые обращены ко всем нам.

Березовская сельская библиотека, совместно с Березовской общеобразовательной школой подготовили мультимедийную презентацию «Животные нас удивили». Педагог Алина Михайловна подготовила устный журнал о наиболее удивительных фактах из жизни животных. В ходе мероприятия ребята узнали об истории появления Всемирного дня защиты животных, особенностях его празднования в различных странах мира, причинах снижения численности животных в России и в Крыму, разработанных и осуществляемых стратегиях сохранения отдельных редких и находящихся под угрозой исчезновения видов животных. Данное мероприятие способствовало развитию разносторонних интеллектуальных и творческих способностей обучающихся, а также формированию ответственного отношения к природе, воспитанию чувства коллективизма, взаимовыручки, взаимопонимания.